FONTUR ()

COLOMBIA

RESPUESTA No. 1 OBSERVACIONES PRESENTADAS A LA INVITACION ABIERTA
FNT-158-2014

OBJETO: “DOTACION Y ENTREGA DE SILLETERIA Y MESAS APILABLES PARA AUDITORIOS, DEL
CENTRO DE CONVENCIONES CASA DE LA MONEDA EN POPAYAN, CAUCA"

Bogota D.C., Septiembre 18 de 2014

OBSERVACION 1:

“De: TAPIMUEBLES L T D A [mailfo.:tapimuebles@colombia.com]

Enviado el: jueves, 11 de septiembre de 2014 11.:29 a.m.

Para: jgarcia@fontur.com.co

Asunto: OBSERVACIONES A LA INVITACION ABIERTA A PRESENTAR PROPUESTAS No. FNT 158
- 2014

Buenos dias un cordial saludo,

En atencion al proceso relacionado en el asunto, me permito solicitar a la entidad, se cambien las
especificaciones técnicas de la silla de auditorio, en virtud a que el disefio planteado en la ficha
técnica y las especificaciones técnicas, como lo son el sistema de enganche, corresponden y
obedecen especificamente a un solo fabricante de este bien, el cual es la empresa KASSANI,
logrando de esta forma coartar el derecho a la participacion de mas empresas que podemos
proponer, sillas de inclusive mejor calidad y precio, que se ajustan a las necesidades de /la entidad,
ya que el sistema de enganche no es mas que un forma de limitar la libre participacion.

Adjunto pantalla soporte de lo anteriormente mencionado.

PRODUCTOS KASSANI

00009

RESPUESTA 1: FONTUR sefiala que las especificaciones técnicas solicitadas en el proceso FNT-
158-2014, fueron resultado de un estudio de mercado en donde el objetivo principal se centré en
la resistencia, durabilidad y confort de los elementos solicitados, de igual manera, las caracteristicas
técnicas pueden ser equivalentes a lo solicitado, sin ser de ninguna marca en especial. FONTUR
mantiene lo establecido en la invitacion abierta FNT-158- 2014.
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OBSERVACION 2:

“Carolina Fino [mailto.licitaciones@ServexColombia.com]

Enviado el: jueves, 11 de septiembre de 2014 10:23 a.m.

Para: jgarcia@fontur.com.co

CC: Jairo Rodriguez

Asunto: OBSERVACIONES TERMINOS PROCESO No FPT-158-2014

Buenos dias,

Es de nuestro interés hacer parte de los proponentes a participar en el proceso en referencia, el cual
tiene como objeto; “DOTACION Y ENTREGA DE SILETERIA Y MESAS APILABLES PARA

AUDITORIOS, DEL CENTRO DE CONVENCIONES CASA DE LA MONEDA EN POPAYAN,
CAUCA"., por lo tanto nos permitimos sugerir la siguiente consideracion:

4.1. VERIFICACION DE INDICADORES FINANCIEROS - (Habilitante)

Solicitamos que el calculo del indice de patrimonio, se modifique teniendo en cuenta la siguiente

informacion:
INDICADOR PARAMETROS FONDO
NACIONAL DE TURISMO
INDICE DE PATRIMONIO Mayor o igual a 30%
Total Activo Total Pasivo / 60 % del
presupuesto de la invitacion

La anterior solicitud, sustentada en que para el analisis de los indicadores financieros, no existe un
valor ideal, sino que su comportamiento depende del tipo empresa y de otros elementos financieros,
los indicadores constituyen una forma de poder analizar la gestion de una empresa o e/
planeamiento, cada indicador expresa algo de la empresa y permite conocer diversos aspectos de
la organizacion, la importancia radica en interpretar de forma adecuada su resuffado.

En rigor de la verdad, para el calculo del indice de patrimonio, si el factor no se divide sobre e/
100% del presupuesto oficial, no implica que el resultado no sea eficiente, y a su vez, no implica
que el proponente no pueda cumplir con sus obligaciones en caso de ser el adjudicatario, lo que
claramente no representa un riesqo para la Entidad, puesto que el concepto de patrimonio, son
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los recursos pertenecientes a los socios y accionistas que le suministraron a la empresa para la
adquisicion de esos activos y del capital de trabajo, el resultado de este concepto, permite el poder
hacer un andlisis del estado de la organizacion, al modificarlo, no implica que si se divide el
patrimonio del proponente, sobre el 100% del presupuesto, indicaria un cumplimiento positivo o
ideal, mas bien, es una interpretacion, que llevada a dividirlo en el 60% del presupuesto, implica un
resultado diferente, al igual positivo, que también puede arrojar una interpretacion objetiva.

Atentos a su revision y analisis de nuestra observacion, quedamos en espera de su amable
respuesta.

Cordialmente,

Carolina Fino A.

Coordinadora de Licitaciones
SERVEX COLOMBIA

Tel. (671) 405 6969 Ext. 158
licitaciones@ServexColombia.com
www. servexcolombia.com”

RESPUESTA 2: FONTUR sefiala que los indicadores financieros establecidos en la Invitacion
Abierta FNT-158-2014 obedecen a un estudio previo que determina el planteamiento y selecciéon
de los mismos. Su analisis esta orientado a observar la situacién y comportamiento de la empresa.
Se mantiene su proyeccion como elemento adicional para evaluar la calidad del proponente.

OBSERVACION 3:

“De: Ivan Santiago Gomez Alvarez [mailto.:ivan.gomez@disenoymobiliario.com]

Enviado el: viernes, 12 de septiembre de 2014 02:39 p.m.

Para: jgarcia@fontur.com.co

Asunto: OBSERVACIONES INVITACION ABIERTA A PRESENTAR PROPUESTAS No. FNT 158
2014

Buenas tardes,

De acuerdo al proceso en asunto, amablemente nos permitimos hacer las siguientes observaciones.

1. Sobre las especificaciones de la SILLAS:

e [a silla requerida segun las especificaciones es en tuberia redonda de 17, amablemente
solicitamos que la especificacion de esta estructura pueda ser de 2,6, lo cual brindaria mayor
RESISTENCIA Y DURABILIDAD.
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e Que material y color se requiere para el tapizado de las sillas, esto es clave para determinar el
valor de /a oferta.

e Sobre los forros removibles solicitamos se nos aclare: que material se requiere y si este forro es
en una sola pieza o una pieza para espaldar y otra para la silla.

o Sobre el bastidor en madera contrachapada de 9 mm, solicitamos a la entidad permitir que este
elemento pueda ser en polijpropileno de alta densidad con sistema de broche a presion, esto
garantizaria una CALIDAD SUPERIOR, MAYOR DURABILIDAD Y MENOR PESO. De no
aceptarse esta recomendacion las sillas por su trabajado diario podrian verse expuestas a un
deterioro anticipado.

o Sobre el sistema de enganche y nuevamente pensando en su DURABILIDAD, solicitamos se
exija que este sea en Polipropileno de alta densidad,; esta pieza ademas garantizaria que se
pueda utilizar el sistema de numeracion requerido.

e \Velando por /la CALIDAD Y DURABILIDAD de las sillas a entregar, y los intereses de la
entidad contratante, solicitamos se exija una certificacion de calidad que se avala en las
mismas, por efemplo. Certificacion CATAS.

e Pensando en el espacio para apilar estos elementos y en la prevencion de accidentes por caida,
solicitamos que se incluya en la especificacion que se puedan apilar de minimo 15 sillas,
ademas que las sillas cuenten con sistema de distanciador entre ellas, esto evitaria el dafio de
las estructuras cromadas y roce entre asientos.

2. Sobre las MESAS PLEGABLES:

e £/ canto ANTICHOQUE a/ cual se hace referencia, indica algun tipo de resina especial
diferente a las habitualmente consequidas en el mercado? Por favor aclara.

e Entendiendo que dependiendo del color y textura de la superficie, puede variar el precio,
solicitamos a la entidad definir puntualmente esta especificacién.”
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RESPUESTA 3: FONTUR procede dar respuesta de acuerdo al orden realizé las observaciones:

1.

Sobre las especificaciones de la SILLAS:

Respuesta: La especificacién técnica se refiere a 1”. FONTUR mantiene lo establecido en la
invitacion abierta FNT-158-2014.

Respuesta: Basados en su observacion FONTUR se permite revisar las especificaciones y
realizara el ajuste mediante adenda si a ello hubiere lugar.

Respuesta: Basados en su observacion FONTUR se permite revisar las especificaciones y
realizara el ajuste mediante adenda si a ello hubiere lugar.

Respuesta: Basados en su observacion FONTUR se permite revisar las especificaciones y
realizard el ajuste mediante adenda si a ello hubiere lugar.

Respuesta: El proponente debera estudiar las especificaciones solicitadas y garantizar que el
material ofrecido sea equivalente.

Respuesta: Basados en su observacion FONTUR se permite revisar las especificaciones y
realizara el ajuste mediante adenda si a ello hubiere lugar.

Respuesta: Basados en su observacion FONTUR se permite revisar las especificaciones y
realizard el ajuste mediante adenda si a ello hubiere lugar.

. Sobre las MESAS PLEGABLES:

Respuesta: El Canto no tiene ninguna caracteristica especifica.

Respuesta: Acabado de Superficie en Unicolor o Texturizada.

OBSERVACION 4:

“De: Lina Escoussac [mailto:Ventascali3@kassani.com] Enviado el: viernes, 12 de septiembre de
2014 05:05 p.m.

Para. jgarcia@rfontur.com.co

CC: Carolina Nope Serrano

Asunto: INQUIETUDES: Invitacion abierta a presentar propuestas No FNT-158-2014
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e Cada proponente deberd presentar solamente una propuesta, en UN (1) ORIGINAL Y DOS (2)
COPIAS ya sea como persona natural, persona juridica, consorcio o union temporal. Pregunta.
Las copias son 2 en fisico y en medio magnético los estados financieros tnicamente? o también
se debe enviar copia magnética de toda la propuesta?

o De presentarse mas de diez (10) propuesias se realizara un sorteo en el momento del cierre de
entrega de propuestas para escoger hasta (10) propuestas que continuaran en el proceso de
seleccion. Pregunta. Este sorteo se realiza al azar? y de ser asi como funciona este sorteo ya que
los proponentes no estaremos presentes?

e Obligaciones del Contratista, tendriamos solo en cuenta las obligaciones especificas de
dotacion? Pregunta. En nuestra propuesta no se requiere instalacion, se hace caso omiso a este
punto?”

RESPUESTA 4: FONTUR da respuesta de acuerdo al orden realizé las observaciones, asi:

e Respuesta: De acuerdo con el numeral 2.6.10 PRESENTACION DE LA PROPUESTA de la
Invitacion FNT-158-2014, el proponente debe allegar la Propuesta en UN (1) ORIGINAL Y
DOS (2) COPIAS fisicas y de acuerdo con el numeral 5.2 PROPUESTA ECONOMICA, El
proponente debe tener en cuenta para formular su propuesta econémica, que es a PRECIO
UNITARIO SIN FORMULA DE REAJUSTE, la cual debera presentar en medio fisico y magnético
en Excel.

e Respuesta: De llegar a ocurrir este evento, se realizard un sorteo al azar mediante la asignacion
de un nimero a cada uno de los proponentes y la Contraloria Interna de FIDUCOLDEX S.A.
verificara la el sorteo de los diez (10) proponentes a participar.

e Respuesta: Este numeral no aplica ya que no se requiere instalacion.

OBSERVACION 5:

“De: LICITACIONES MUEBLES ROMERO S.A.S. [mailto.licitacionesmueblesromero@hotmail.com]
Enviado el: /lunes, 15 de septiembre de 2014 04:39 p.m.

Para: jgarcia@fontur.com.co

Asunto: Observaciones al Proceso No. FNT 158 - 2014

Por medio del presente nos permitimos de manera formal manifestar nuestras observaciones al del
proceso en asunto.
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Luego de revisar y analizar el proceso en asunto y su invitacion al proceso de menor cuantia,
observamos en el item ndmero dos del requerimiento técnico y economico de la Entidad que solicita
una mesa plegable Planck con sus dimensiones y caracteristicas.

Muy respetuosamente solicitamos se elimine del proceso la palabra o marca Planck dado que esto
imposibilita a proponentes fabricantes o distribuidores de otras marcas con superioridad o igualdad
de calidad en los productos.

Solicitud a razon de generar pluralidad de oferentes en el proceso y mayor apoyo de la industria
nacional.

Participamos nuestros agradecimientos por la colaboracion prestada al caso y aspiramos y
esperamos poder participar de manera optima en el presente proceso y optar por cumplir a
satisfaccion con el objeto del mismo.”

RESPUESTA 5: Basados en su observacibn FONTUR se permite revisar las especificaciones y
realizard el ajuste mediante adenda si a ello hubiere lugar.

OBSERVACION 6:

“De: LICITACIONES MUEBLES ROMERO S.A.S. [mailto.licitacionesmueblesromero@hotmail.com]
Enviado el: lunes, 15 de septiembre de 2014 05:03 p.m.

Para: jgarcia@fontur.com.co

Asunto: Observacion No.2 al Proceso No. FNT-158-2014

Luego de revisar y analizar el proceso en asunto y su invitacion al proceso de menor cuantia,
observamos en el item ndmero uno del requerimiento técnico y economico de la Entidad que solicita
una silla para auditorio de cuatro patas sin brazo......forros independientes y removibles con
cremallera...

Favor indicar especificaciones mas detallas de este forro ya que se desconoce su el forro es para el
tapizado de la silla o para la silla completa.

Dado que las sillas son apilables el forro de la silla completa perderia su esencia y es recomendable
forro para pilas de seis sillas.

Participamos nuestros agradecimientos por la colaboracion prestada al caso y aspiramos y
esperamos poder participar de manera optima en el presente proceso y optar por cumplir a
satisfaccion con el objeto del mismo.”
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RESPUESTA 6: De acuerdo con el correo electronico enviado a FONTUR el dia quince (15) de
septiembre de 2014, su observacion es extemporanea, no obstante el Fondo da respuesta en los
siguientes términos; El forro mencionado dentro de los términos de la invitacion abierta FNT-158-
2014 es para el tapizado de la silla.

OBSERVACION 7:

“De: Famoc Cali [mailto:famoc.cali@famoc.net]

Enviado el: jueves, 18 de septiembre de 2014 09:02 a.m.
Para: jgarcia@fontur.com.co

CC: RECEPCION ORGANIK; Luisa Fernada Pefialoza
Asunto: Solicitud /licitacion FPT-158-2014

Buenos dias,

Solicitamos por favor que nos envien los anexos del pliego en formato de Excel, para poder
diligenciarlos, ademas el anexo 7 de acuerdo al pliego se entregue fisico junto con el CD que debe
Ir en Excel también.

Quedo pendiente de su respuesta.
Atentamente,

ZULEYMA ARBOLEDA FRANCO
ASISTENTE ADMINISTRATIVA CAL/I
Av 6A No. 24N - 57

PBX 3809112 Ext. 101
famoc.cali@famoc.net

www. famocdepanel.cont’

RESPUESTA 7: De acuerdo con el correo electrénico enviado a FONTUR el dia dieciocho (18) de
septiembre de 2014, su observacion es extemporanea, no obstante el Fondo da respuesta en los
siguientes términos; la pagina web del Fondo Nacional de Turismo FONTUR, solo permite publicar
documentos en formato .PDF, se publican en este formato para facilitar su diligenciamiento por parte
de los proponentes y evitar la modificacion y/o alteracion de la informacidn que contiene cada uno
de los documentos.
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OBSERVACION 8:

“De: Carlos Alberto Londofio Londofio [mailto:cali@muma.co]

Enviado el: jueves, 18 de septiembre de 2014 11:32 a.m.

Para: jgarcia@fontur.com.co

Asunto: MUMA SAS / SOLICITUD ACLARACION ESPECIFICACIONES TECNICAS / INVITACION
ABIERTA A PRESENTAR PROPUESTAS No. FNT 158 2014

Buenos dias Sefior Julian Andrés Garcia

Por medio del presente agradecemos se aclare las siguientes inquietudes respecto a las
especificaciones técnicas en las sillas y las mesas por Ustedes solicitadas.

Silla para auditorio de cuatro patas sin brazos, tapizada, estructura
o cromado

trivalente bastidor independiente en madera contrachapada de 9
mm unidos a la estructura con insertos metalicos de tipo tuerca-una,
forros independientes y removibles con cremallera, sistema de
enganche que permite alinear las sillas con posibilidad de
numeracion, o equivalente

1. SILAS

a. Proponemos se abra la posibilidad de que los bastidores sean en polipropileno,
dado que son mas resistentes a los impactos que por trafico fendrian. La madera no
garantiza esto y ademas impacta el medio ambiente.

b. Aclarar el criterio de forros independientes y removibles con Cremallera, no
encontramos la funcionalidad en esta solicitud ya que para este tipo de proyectos la
tapiceria debe permanecer impecable ( tapizado siempre templado ). Garantizamos
el tapizado de las sillas sin forros.

¢. No hay solicitud explicita sobre el asiento y el tapizado respecto a la espuma,
deben aclarar el tipo de espuma. Recomendamos sea espuma Inyectada en
poliuretano, termo formada y con densidad superior a 30. Lo contrario no garantiza
durabilidad en el tiempo. Para nuestra propuesta garantizamos 10 afios.

d. Aclarar sobre la marcacion de las sillas ya que para esta solicitud es totalmente
viable de nuestra parte, pero es muy importante aclarar qué tipo de tecnologia
requieren para eslo.

e. No hay claridad sobre la cantidad y capacidad de apilamiento en las sillas.
Sugerimos 10 unidades

2. MESAS
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Mesa plegable Planck de 1.50*0.60 canto anti choque, estructura
CR electro soldada por MIG travesario en tuberia rectangular de
20%40 mm, superficie en lamina de madera aglomerado de 19 mm
enchapada con recubrimiento melaminico de alta presion y balance,
con canto rigido en PVC. Acabado de superficie en unicolor o
lexturizada esquina redondeada o equivalente.

a.

Aclarar qué tipo de cantos requiere la mesa,, dado que los anti choque son cantos
blandos en T y se contradice cuando especifica que los cantos deben ser rigidos en
PVC. Los blando son los adecuados para el trafico de estas mesas.

El espesor de la mesa en 19 mm no es el adecuado porque se puede flectar,, sugerimos
sea en 25 mm, dado el alfo trafico de la mesa. Queremos garantizar durabilidad en e/
tiempo.

No hay informacion suficiente respecto a la estructura de los tubos de la mesa.
Importante aclarar el calibre y si hay libertad respecto a la simetria de la estructura.
Recomendamos tubo de 17 % Calibre 16 como minimo.

Recomendamos que la mesa tenga sistema de seguridad en el cierre y apertura de la
misma. No lo tipifican y si no tiene este sistema, las mesas se deterioran muy rdpido.”
Desajuste de estructura”

Recomendamos que las mesas tengan separadores para apilamiento ( son divisores en
polipropileno ) que contribuyen a que las mesas no se rayen cuando se apilen.

Gracias por su oportuna respuesta.

Carlos Alberte Londefio
Gerente Regional Cali

I l ' Cali - Colombiag
Ernal cali@muma.co

Cel: 320632 6653

LV Vel

RESPUESTA 8: De acuerdo con el correo electrénico enviado a FONTUR el dia dieciocho (18) de

septiembre

de 2014 su observaciéon es extemporanea, no obstante el Fondo da respuesta de

acuerdo al orden realiz6 las observaciones:

1. SILLAS

e Respuesta: Basados en su observacion FONTUR se permite revisar las especificaciones y
realizara el ajuste mediante adenda si a ello hubiere lugar.
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a. Respuesta: FONTUR se permite aclarar que los forros independientes y removibles con
cremallera, especificamente de dos (2) piezas (una pieza para espaldar y una para asiento).

b. Respuesta: El proponente deber& entregar garantia de cada uno de los elementos mencionados,
por tal motivo FONTUR ratifica lo solicitado en el proceso de invitacién abierta FNT-158 de
2014.

c. Respuesta: El proponente es libre de presentar el sistema de numeracion, siempre y cuando se
garantice el sistema.

d. Respuesta: El proponente es libre de presentar el sistema de apilamiento y numero que mas se
acomode a este tipo de sillas, siempre y cuando se garantice el sistema y la durabilidad del
elemento.

2. MESAS

De acuerdo con las observaciones del literal a) al literal e), FONTUR se permite realizar las
respectivas aclaraciones por medio de adenda si a ello hubiere lugar.

COMITE EVALUADOR
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